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Material standards are developed by organizations as 

the American Society for Testing and Materials 
(ASTM), 
the American Iron & Steel Institute (AISI), the Society 
of Automotive Engineers (SAE), the National 
Association of Corrosion Engineers (NACE) and the 
American Society for Metals (ASM). 
Some materials are approved by the American 
Society of Mechanical Engineers (ASME) for their use 
in Boilers and Pressure Vessels. 

The American National Standards Institute, Inc. 
(ANSI) serves as the national coordinator for the 
majority of code and product standards related to the 
Valve and Fittings Industry. 

Product standards are also developed and issued by 

individual user and/or manufacturing agencies such 
as the American Society of Mechanical Engineers 
(ASME), American Petroleum Institute (API) and the 
Manufacturers’ Standardization Society (MSS). 

Procedural and safety standards are issued by 

ANSI, MSS and ASME. 

Following is a partial list of codes and standards 
that have a direct bearing on the design and 
production of valves & pressure relief devices. The 
codes and standards are interrelated as the following 
descriptions project: 

ASME Boiler & Vessel Code 

Section I – Power Boilers 
Section ll – Material Specifications 
Section lll – Nuclear Power Plant Components 
Section V – Nondestructive Examination 
Section Vlll – Pressure Vessels 
Section IX – Welding and Brazing Qualifications 

The above Codes (Sections I, lll & Vlll) cover 
construction requirements for Boilers, Pressure 
Vessels, and Nuclear Components that require 
Authorized Inspection Agency involvement. 
Section I and Vlll Codes relate to the boiler and 
pressure vessel proper and not to external piping. 
Section lll Code includes rules for nuclear 
components including piping. Section II, V and IX 
Codes cover material, nondestructive examination 
and welding requirements, respectively, for ASME 
construction. 

ASME Codes for Pressure Piping 

ASME B31.1 – Power Piping 
ASME B31.3 – Process Piping 
ASME B31.4 – Liquid Transportation Systems for 
Hydrocarbons, Liquid Petroleum, Gas, Anhydrous 
Ammonia and Alcohols. 
ASME B31.5-92 – Refrigeration Piping 
ASME B31.8-95 – Gas Transmission and Distribution 
Piping Systems 

ASME B31.9 – Building Services Piping Systems 
ASME B31.11 – Slurry Transportation Piping Systems 

The above are piping construction codes that include 
requirements for design, materials, fabrication, examination, 
testing, inspection and components. 

Valve Standards 

ASME B16.34 – Valves - Flanged, Threaded and Welding 
Ends 
API-600 – Steel Gate Valves, Flanged, and Buttwelding 
Ends 
API-602 – Compact Steel Gate Valves 
API-603 - Corrosion Resistant Gate Valves 
MSS-SP-99 – Instrument Valves 
MSS-SP-118 – Compact Steel Globe and Check Valves   
ANSI/FCI 70-2 – American National Standard Control Valve 
Seat Leakage 

Flanges, Fittings and Unions 

ASME B16.5 – Pipe Flanges and Flanged Fittings 
ASME B16.47- Large diameter Pipe Flanges 
ASME B16.11 – Forged Steel Fittings, Socket Weld and 
Threaded 

Valve, Fitting, Flange and Union Details 

ASME B1.20.1 – Pipe Threads, General Purpose 
ASME B16.10 – Face-to-Face and End-to-End Dimensions 
of Ferrous Valves 
ASME B16.20 – Ring Joint Gaskets and Grooves for Steel 
Pipe Flanges 
ASME B16.25 – Buttwelding Ends 
MSS-SP-6 – Standard Finishes for Contact Faces of Pipe 
Flanges and Connecting End Flanges of Valves 
MSS-SP-25 – Standard Marking System for Valves, 
Fittings, Flanges and Unions 
MSS-SP-45 – Bypass and Drain Connection Standard 

The above standards are detailed dimensional, marking, 
finish and bypass valve and fittings instructions for use in 
the manufacture of valves, flanges and fittings. The product 
standards normally refer to these standards for detailed 
instructions. 

Inspection and Testing 

MSS-SP-61 – Pressure Testing of Valves 
API-598 – Valve Inspection and Test 

NACE Standard 

MR-01-75 – Sulfide Stress Cracking Resistant 
Metallic Material for Oil Field Equipment 

Chlorine Institute 

PAMPHLET #6 – Piping Systems For Dry Chlorine 
This publication is intended to provide useful 
information concerning the construction of chlorine 
piping systems including valves. 

STANDARDS IN THE VALVE AND PRESSURE RELIEF INDUSTRY 

Olya
Textbox
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Olya
Textbox
Стандарты по материалам разрабатываются такими организациями, как Американское общество испытания материалов (ASTM), Американский институт железа и стали (AISI), Общество инженеров автопрома (SAE), Национальная ассоциация инженеров-специалистов по коррозийному процессу (NACE) и Американское общество металлов (ASM). В случае применения в котлах и камерах высокого давления, стандарты по некоторым материалам проходят утверждение через Американское общество инженеров-механиков (ASME). 

Olya
Textbox
Американский национальный институт стандартов (ANSI) служит банком и индексатором для большинства норм и стандартов качества в отрасли промышленности, связанной с клапанами и арматурой. 

Olya
Textbox
Стандарты качества по продукции также разрабатываются и выпускаются собственно профессиональными ассоциациями, такими как Американское общество инженеров-механиков (ASME), Американский нефтяной институт (API) и Общество машиностроительных стандартов (MSS). 

Olya
Textbox
Стандарты качества по производственным процессам и технике безопасности выпускаются ANSI, MSS и ASME. 

Olya
Textbox
Ниже следует частичный список норм и стандартов, имеющих непосредственное отношение к проектированию и выпуску клапанов и устройств для снятия давления. Нормы и стандарты взаимосвязаны, что очевидно из нижеследующих описаний:

Olya
Textbox
ASME Свод норм по котлам и камерам давления:Раздел I - Энергетические котлы Раздел II - Технические требования по материаламРаздел III - Компоненты ядерных электростанцийРаздел V - Неразрушающий контрольРаздел VIII - Камеры давленияРаздел IX - Требования к сварке и пайке

Olya
Textbox
Вышеуказанные нормы (разделы I, III и VIII) описывают строительные требования к котлам, камерам давления и ядерным компонентам, которые проходят проверки уполномоченного инспекционного агенства. Разделы I и VIII относятся непосредственно к котлам и камерам давления и не касаются внешней трубопроводки. Раздел III включает правила для ядерных компонентов, включая трубы. Разделы II, V и IX охватывают материалы, неразрушающий контроль и требования по сварке, соответственно, для соответствия стандартам ASME.

Olya
Textbox
ASME Нормы по напорным трубопроводам:ASME B31.1 - Трубы для энергопередачиASME B31.3 - Технологические трубыASME B31.4 - Системы транспортировки жидкостей для углеводородов, жидкой нефти, газа, безводного аммиака и спиртовASME B31.5-92 - Трубы для охлажденияASME B31.8-95 - Трубопроводы для передачи и распространения газа

Olya
Textbox
ASME B31.9 - Системы труб в строительствеASME B31.11 - Системы труб для транспортировки цементного и других растворов

Olya
Textbox
Указанные выше нормы по строительству труб включают в себя требования по разработке, материалам, изготовлению, контролю, испытаниям, инспекции и деталям. 

Olya
Textbox
Стандарты по клапанам:ASME B16.34 - Клапаны - ребристые, резьбовые и сварочные торцы API-600 - Стальные запорные клапаны, ребристые и сварочные торцыAPI-602 - Компактные стальные запорные клапаныAPI-603 - Коррозионностойкие запорные клапаныMSS-SP-99 - Клапаны в инструментахMSS-SP-118 - Компактные стальные шаровые и обратные клапаныANSI/FCI 70-2 - Национальный американский стандарт по течи седла контрольного клапана

Olya
Textbox
Фланцы, арматуры и соединительные муфты:ASME B16.5 - Трубные фланцы и ребристые арматурыASME B16.47 - Трубные фланцы большого диаметраASME B16.47 - Арматуры из кованой стали

Olya
Textbox
Своды технических подробностей по клапанам, арматурам, фланцам и соединительным муфтам:ASME B1.20.1 - Резьба на трубах, общее предназначение ASME B16.10 - Размеры железистых клапанов, торец к торцуASME B16.20 - Кольцевые стыковые прокладки и пазы для стальных фланцев трубASME B16.25 - Сварочные торцыMSS-SP-6 - Стандартные покрытия для контактных поверхностей трубных фланцев и соединительных фланцев на концах клапановMSS-SP-25 - Стандартная система маркировки клапанов, арматуры, фланцев и соединительных муфтMSS-SP-25 - Стандарты по обходным и сточным соединениям 

Olya
Textbox
Вышеперечисленные стандарты являются подробными инструкциями по размерам, маркировке и отделке для применения в производстве клапанов, фланцев и арматуры. Стандарты качества, как правило, отсылают к этим сводам за дальнейшими подробностями.

Olya
Textbox
Инспекции и испытания:MSS-SP-61 - Испытания клапанов под давлениемAPI-598 - Проверки и испытания клапанов

Olya
Textbox
Стандарты Национальной ассоциации инженеров-специалистов по коррозийному процессу (NACE):MR-01-75 - Металлические материалы для оборудования по добыче нефти, устойчивые к растрескиванию и действию серы

Olya
Textbox
Институт хлора:ПАМФЛЕТ №6 - Трубопроводы для сухого хлораЭто издание предоставляет полезную информацию по строительству труб для сухого хлора, включая клапаны.

Olya
Textbox
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ СТАНДАРТЫ В ПРОМЫШЛЕННОМ СЕКТОРЕ КЛАПАНОВ И ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ ПОНИЖЕНИЯ ДАВЛЕНИЯ

Olya
Textbox
Адрес: 807 N Sycamore Ave., Broken Arrow, Oklahoma, USA 74012Телефон: +1-918-251-6103  www.envirovalve.net

Olya
Textbox
Стандарты по материалам разрабатываются такими организациями, как Американское общество испытания материалов (ASTM), Американский институт железа и стали (AISI), Общество инженеров автопрома (SAE), Национальная ассоциация инженеров-специалистов по коррозийному процессу (NACE) и Американское общество металлов (ASM). В случае применения в котлах и камерах высокого давления, стандарты по некоторым материалам проходят утверждение через Американское общество инженеров-механиков (ASME). 

Olya
Textbox
Американский национальный институт стандартов (ANSI) служит банком и индексатором для большинства норм и стандартов качества в отрасли промышленности, связанной с клапанами и арматурой. 

Olya
Textbox
Стандарты качества по продукции также разрабатываются и выпускаются собственно профессиональными ассоциациями, такими как Американское общество инженеров-механиков (ASME), Американский нефтяной институт (API) и Общество машиностроительных стандартов (MSS). 

Olya
Textbox
Стандарты качества по производственным процессам и технике безопасности выпускаются ANSI, MSS и ASME. 

Olya
Textbox
Ниже следует частичный список норм и стандартов, имеющих непосредственное отношение к проектированию и выпуску клапанов и устройств для снятия давления. Нормы и стандарты взаимосвязаны, что очевидно из нижеследующих описаний:

Olya
Textbox
ASME Свод норм по котлам и камерам давления:Раздел I - Энергетические котлы Раздел II - Технические требования по материаламРаздел III - Компоненты ядерных электростанцийРаздел V - Неразрушающий контрольРаздел VIII - Камеры давленияРаздел IX - Требования к сварке и пайке



  TTEECCHHNNIICCAALL  DDAATTAA  

Enviro-Valve Inc. 
807 N. Sycamore Ave.  Broken Arrow OK 

Phone: 918 251-6103  www.envirovalve.net 2 

AARH – Arithmetic Average Roughness Height 
AISI – American Iron and Steel Institute 
API – American Petroleum Institute 
ANSI – American National Standards Institute 
ASME – American Society of Mechanical 
Engineers 
ASTM – American Society for Testing and 
Materials 
AWS – American Welding Society 
BB – Bolted Bonnet 
BHN – Brinell Hardness Number 
Btu – British Thermal Unit 
BWE – Butt Weld Ends 
C or Cel – Celsius degrees 
Cl – Cast Iron 
Cl – Chlorine Institute 
CR 13 – 13% Chromium Stainless Steel 
CRES – Corrosion Resistant Steel 
C v – The number of U.S. gallons per minute of 
water at 70°F which will flow through a valve at a 
pressure drop of one psi. 
CWP – Cold Working Pressure 
DN – Diameter Nominal (Metric) 
ELL – Elbow 
FAS – Free Alongside Steamer 
F or Fahr – Fahrenheit degrees 
F & D – Faced and Drilled 
FF – Flat Face 
FHF – Full Hard Faced 
FLG – Flanged 
FOB – Free on Board 
FTTG – Fitting 
G – Gas 
gpm – Gallon per Minute 
HF – Hard Faced 
HW – Handwheel 
ID – Inside Diameter 
INT – Integral 
ISRS – Inside Screw Rising Stem 
ISNRS – Inside Screw Non. Rising Stem 
Kg – Kilograms km – Kilometers 
LH – Left Hand 
MAV – Motor Actuated Valve 
mm – Millimeter 
MOV – See MAV 
MSS – Manufacturers Standardization Society of 
the Valve & Fitting Industry 
NACE – National Association of Corrosion 
Engineers (Formerly NACE International) 
NPS – Nominal Pipe Size 
NPT – National Standard Pipe Thread Taper 
NRS – Non Rising Stem 
OD – Outside Diameter 

One-Piece Stem – An inseparable Stem and Disc 
made from one piece of metal. 
OS&Y – Outside Screw and Yoke 
OWG – Oil, Water & Gas (See CWP) 
PN – Pressure Nominal (Metric) 
Prd – Pressure Relief Device 
Prv – Pressure Relief Valve 
Psi – Pounds per square inch 
Psia – Pounds per square inch absolute 
Psig – Pounds per square inch gage 
P-T – Pressure-Temperature
Rc – Rockwell “C”
RF – Raised Face
RH – Right Hand
RMS – Root Mean Square Roughness Height
RS – Rising Stem
RTJ – Ring-Type Joint
S – Steam
SAE – Society of Automotive Engineers
SC – Swing Check Valve
Sch. or Sched. – Schedule (Pipe Wall Thickness) 
SCFM – Standard Cubic Feet per Minute
Screw Bonnet – Body and Bonnet Threaded 
Together SE – Screwed Ends
Seal Weld – Threaded Joint Back Welded for Seal 
SS – Stainless Steel
Stem Nut – Operating Nut
Stuffing Box – Packing Chamber
STD – Standard Wall Thickness
Stop Check – A Check valve in which the closure 
member can be mechanically closed.
SWE – Socket Weld End
SWP – Steam Working Pressure
T – Tee Valve
Thd. – Threaded
TIR – Total Indicator Reading
UB – Union Bonnet
W – Water
Wedge – Gate
WOG – Water, Oil and Gas (See CWP)
WSP – Working Steam Pressure
WWP – Working Water Pressure
XS – Extra Strong Wall Thickness
XXS – Double Extra Strong Wall Thickness
Y – Wye Valve
Yoke Bushing – Operating Stem Nut
Yoke Nut – Stem Nut
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Pressure Relief Device: a device designed to prevent 

pressure or vacuum from exceeding a predetermined 
value in a pressure vessel by the transfer of fluid during 
emergency or abnormal conditions. 

TYPES OF DEVICES 

Pressure Relief Valve (PRV): a pressure relief device 
designed to actuate on inlet static pressure and reclose 
after normal conditions have been restored. It may be 
one of the following types and have one or more of the 
following design features: 

(a) low-lift PRV: a pressure relief valve in which the
actual discharge area is the curtain area.

(b) full-lift PRV: a pressure relief valve in which the actual
discharge area is the bore area.

(c) reduced bore PRV: a pressure relief valve in which
the flow path area below the seat is less than the flow
area at the inlet to the valve.

(d) full-bore PRV: a pressure relief valve in which the
bore area is equal to the flow area at the inlet to the
valve, and there are no protrusions in the bore.

(e) direct spring-loaded PRV: a pressure relief valve in
which the disk is held closed by a spring.

(f) pilot-operated PRV: a pressure relief valve in which
the disk is held closed by system pressure, and the
holding pressure is controlled by a pilot valve actuated by
system pressure.

(g) conventional direct spring-loaded PRV: a direct
spring-loaded pressure relief valve whose operational
characteristics are directly affected by changes in the
back pressure.

(h) balanced direct spring-loaded PRV: a direct spring
loaded pressure relief valve that incorporates means of
minimizing the effect of back pressure on the operational
characteristics (opening pressure, closing pressure, and
relieving capacity).

(i) internal spring PRV: a direct spring-loaded pressure
relief valve whose spring and all or part of the operating
mechanism is exposed to the system pressure when the
valve is in the closed position.

(j) temperature and pressure relief valve: a pressure
relief valve that may be actuated by pressure at the valve
inlet or by temperature at the valve inlet.

(k) power-actuated PRV: a pressure relief valve actuated
by an externally powered control device.

Relief Valve: a pressure relief valve characterized by 

gradual opening that is generally proportional to the 

increase in pressure. It is normally used for incompressible 
fluids. 

Safety Relief Valve: a pressure relief valve characterized by 
rapid opening or by gradual opening that is generally 
proportional to the increase in pressure. It can be used for 
compressible or incompressible fluids. 

Safety Valve: a pressure relief valve characterized by rapid 
opening and normally used to relieve compressible fluids. 

Non-reclosing Pressure Relief Device (PRD) 
A pressure relief device designed to actuate and remain open 
after operation. A manual resetting means may be provided. 

Design Features: nonreclosing pressure relief devices may 

include one or more of the following design features: 

(a) low-lift device: a device in which the actual discharge

area is dependent on the lift of the disk.

(b) full-lift device: a device in which the actual discharge
area is independent of the lift of the disk.

(c) reduced bore device: a device in which the flow path
area below the seat is less than the flow path area of
the inlet to the device.

(d) full-bore device: a device in which the flow path
area below the seat is equal to the flow path area of the
inlet to the device.

Design Types: 
(a) rupture disk device: a device containing a disk that
ruptures when the static differential pressure between
the upstream and downstream side of the disk reaches
a predetermined value. A rupture disk device includes
a rupture disk and may include a rupture disk holder.

(b) pin device: a device actuated by static differential

pressure or static inlet pressure and designed to function
by the activation of a load-bearing section of a pin that
supports a pressure-containing member. A pin is the
load-bearing element of a pin device. A pin device housing is
the structure that encloses the pressure-containing members.
Examples of these devices include the following:

(1) breaking pin device: a device designed to function

by the breakage of a load-carrying section of a pin
that supports a pressure-containing member.

(2) buckling pin device: a device designed to function

by the buckling of an axially loaded compressive
pin that supports a pressure-containing member.

(3) shear pin device: a device designed to function

by the shearing of a load-carrying member that
supports a pressure-containing member.

DEFINITIONS FOR THE PRESSURE RELIEF INDUSTRY 
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ТИПЫ УСТРОЙСТВ:Клапан понижения давления (КПД): предохранительное устройство для снятия давления, которое действует на впускное статическое давление и закрывается по восстановлению нормальных условий. Существует несколько типов с нижеперечисленными особенностями конструкции:(а) низконапорный КПД: клапан понижения давления, где давление отводится на диафрагму.(б) полнонапорный КПД: клапан понижения давления, где давление отводится на зону отверстия.(в) КПД с уменьшенным бором: клапан понижения давления с площадью протока под седло ниже, чем площадь на входе в клапан.(в) КПД с полногабаритным бором: клапан понижения давления с равными площадями бора/ отверстия и площадью протока на входе в клапан; отверстие не имеет выступов.(г) прямой подпружиненный КПД: клапан понижения давления, в котором диск придерживается пружиной.(д) регулирующий КПД: клапан понижения давления, в котором диск придерживается системным давлением, а внешнее давление контролируется регулирующим клапаном, приводимым в движение системным давлением.(е) традиционный подпружиненный КПД: прямой подпружиненный клапан понижения давления, рабочие характерстики которого напрямую зависят от колебаний противодавления.(ё) разгруженный прямой подпружиненный КПД: прямой подпружиненный клапан понижения давления, который пользуется дополнительными средствами для того, чтобы уменьшить эффект противодавления на рабочие характеристики (давление открытия, давление закрытия и редукционную способность).(ж) внутренний подпружиненный КПД: прямой подпружиненный клапан понижения давления, пружина и часть или весь рабочий механизм которого поддаются системному давлению в закрытом положении.(з) клапан понижения давления и температуры: клапан понижения давления, который может приводиться в действие давлением или температурой на входе клапана.(и) КПД с механическим приводом: клапан понижения давления, приводимый в действие внешним механическим приводом.Редукционный клапан: клапан понижения давления, который постепенно открывается по мере роста давления. Обычно применяется для несжимаемых жидкостей.
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Предохранительный редукционный клапан: клапан понижения давления, который открывается быстро или постепенно, в зависимости от скорости роста давления. Может применяться для сжимаемых и несжимаемых жидкостей.Предохранительный клапан: клапан понижения давления, который открывается быстро и обычно используется для сжимаемых жидкостей.Устройство для снятия давления (УСД) без самовключения: клапан понижения давления, который не закрывается после активизации. Может иметь установки для ручного перезапуска. Особенности конструкции: УСД без самовключения могут включать в себя один и более из следующих элементов:(а) низконапорное устройство: устройство, в котором площадь/ область отвода зависит от степени поднятия диска.(б) полнонапорное устройство: устройство, в котором площадь/ область отвода не зависит от степени поднятия диска.(в) устройство с уменьшенным бором: устройство, в котором площадь потока под седло меньше, чем площадь потока на входе в устройство.(г) устройство с полногабаритным бором: устройство, в котором площадь потока под седло равна площади потока на входе в устройство.Конфигурации:(а) устройство с разрывным диском: устройство с диском, который разрывается, когда разница в статическом давлении между верхней и нижней сторонами диска достигает определенной величины. Устройство с разрывным диском включает разрывной диск и может включать фиксатор разрывного диска.(б) штыревое устройство: устройство, приводимое в действие перепадом в статическом давлении или статическим впускным давлением и сконструированное для привода в действие несущей частью штифта, который поддерживает деталь, сдерживающую давление. Штифт является несущей частью штыревого устройства. Гнездо штыревого устройства является конструкцией, опоясывающей детали, сдерживающие давление. Ниже следуют примеры таких устройств:          (1) устройство с ломающимся штифтом: устройство, функционирующее за счет разлома несущей части штифта, который поддерживает деталь, сдерживающую давление.          (2) устройство с гнущимся штифтом: устройство, функционирующее за счет прогиба несущей части штифта, который поддерживает деталь, сдерживающую давление.          (3) устройство со срезным штифтом: устройство, функционирующее за счет cреза несущей части штифта, который поддерживает деталь, сдерживающую давление.
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(c) fusible plug device: a device designed to function by
the yielding or melting of a plug, at a predetermined
temperature, that supports a pressure-containing
member or contains pressure by itself.

(d) direct spring-loaded device: a device actuated by
static differential pressure or static inlet pressure in
which the disk is held closed by a spring. Upon
actuation, the disk is held open by a latching
mechanism.

(g) pilot-operated device: a device in which the disk is
held closed by system pressure and the holding
pressure is controlled by a pilot actuated by system
pressure. The pilot may consist of one of the devices
listed above.

DIMENSIONAL CHARACTERISTICS — 
NONRECLOSING PRESSURE RELIEF DEVICES 

Flow Path: the three-dimensional and geometric 

characteristics of a device that affects the measured 
relieving capacity. It is defined from the cross section of 
the inlet to the cross section of the outlet, including all 
streamlines in the flow. 

Inlet Area: the cross-sectional flow area at the inlet 

opening of a pressure relief device. 

Inlet Size: the nominal pipe size of the inlet of a 

pressure relief device, unless otherwise designated. 

Net Flow Area: the area that determines the flow after a 

nonreclosing pressure relief device has operated. The 
(minimum) net flow area of a rupture disk is the 
calculated net area after a complete burst of the disk, 
with appropriate allowance for any structural members 
that may reduce the net flow area through the rupture 
disk device. 

Outlet Size: the nominal pipe size of the outlet passage 

from a pressure relief device, unless otherwise 
designated. 

OPERATIONAL CHARACTERISTICS OF 
PRESSURE RELIEF DEVICES 

Back Pressure: the static pressure existing at the outlet 

of a pressure relief device due to pressure in the 
discharge system. 

Breaking Pressure: the value of inlet static pressure at 

which a breaking pin or shear pin device functions. 

Burst Pressure: the value of inlet static pressure at 

which a rupture disk device functions. 

Chatter: abnormal rapid reciprocating motion of the 

movable parts of a pressure relief valve in which the disk 
contacts the seat. 

Coefficient of Discharge: the ratio of the measured relieving 

capacity to the theoretical relieving capacity. 

Cold Differential Test Pressure: the inlet static pressure at 

which a pressure relief valve/device is adjusted to open on the 
test stand. This test pressure includes corrections for service 
conditions of superimposed back pressure and/or temperature. 

Constant Back Pressure: a superimposed back pressure that 

is constant with time. 

Flow-Rating Pressure: the inlet stagnation pressure at 

which the relieving capacity of a pressure relief device 
is measured. 

Flow Resistance: a dimensionless term that expresses the 

number of velocity heads lost due to flow through a rupture disk 
device (where velocity head is one-half the velocity squared 
divided by the acceleration of gravity). 

Flutter: abnormal, rapid reciprocating motion of the movable 

parts of a pressure relief valve/device in which the disk does 
not contact the seat. 

Leak Test Pressure: the specified inlet static pressure at which 

a quantitative seat leakage test is performed in accordance with 
a standard procedure. 

Marked Breaking Pressure: the value of pressure marked on 

a breaking pin or a shear pin device or its nameplate. 

Marked Burst Pressure: the value of pressure marked on the 

rupture disk device or its nameplate or on the tag 
of the rupture disk, indicating the burst pressure at the 
coincident disk temperature. 

Marked Set Pressure: the value or values of pressure 

marked on a pressure relief device. 

Measured Relieving Capacity: the relieving capacity of a 

pressure relief device measured at the flow-rating pressure, 
expressed in gravimetric or volumetric units. 

Opening Pressure: the value of increasing inlet static pressure 

of a pressure relief valve/device at which there is a measurable 
lift or at which the discharge becomes continuous as 
determined by seeing, feeling, or hearing. 

Overpressure: a pressure increase over the set pressure of a 

pressure relief valve/device, usually expressed as a percentage 
of set pressure. 

Popping Pressure: the value of increasing inlet static pressure 

at which the disk moves in the opening direction 
at a faster rate as compared with corresponding movement at 
higher or lower pressures. 

Primary Pressure: the pressure at the inlet in a pressure 

relief device. 

DEFINITIONS FOR THE PRESSURE RELIEF INDUSTRY 
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(в) устройство с плавким штепселем: устройство, работающее за счет плавки при заданной температуре штепселя, который сдерживает давление или поддерживает деталь, сдерживающую давление.(г) прямое подпружиненное устройство: устройство, приводимое в действие разницей в статическом давлении или статическом давлении на входе, в котором диск придерживается пружиной. По приводу в действие, блокировочный механизм держит диск в открытом состоянии.(д) устройство с регулирующим клапаном: устройство, в котором диск придерживается системным давлением, а внешнее давление контролируется регулирующим клапаном, приводимым в движение системным давлением. Регулятор состоять из одного из вышеперечисленных устройств.РАЗМЕРНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ - УСД БЕЗ САМОВКЛЮЧЕНИЯТраектория потока: трехмерные и геометрические характеристики устройства, влияющие на замеры редукционной способности. Определяется от поперечного сечения входа до поперечного сечения выхода, включая все ламинарные потоки.Площадь входа: площадь поверхности поперечного сечения на впускном отверстии УСД.Размер на входе: номинальный размер трубы на впуске УСД (если не указано по-другому).Чистая площадь сечения потока: площадь, которая определяет поток после того, как сработало УСД без самовключения. (Минимальная) чистая площадь сечения потока разрывного диска высчитывается после полного разрыва диска, с учетом любых структурных деталей, которые могут снизить эту площадь на устройстве с разрывным диском.Размер на выходе: номинальный размер трубы на выходе УСД (если не указано по-другому).ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ УСДПротиводавление: статическое давление на выходе из УСД за счет давления в системе отвода. Давление разлома: показатель впускного статического давления, при котором срабатывает ломающийся или срезной штифт.Давление разрыва: показатель впускного статического давления, при котором срабатывает устройство с разрывным диском.Стук: аномально быстрое возвратно-поступательное движение движимых частей УСД, в результате которого диск входит в контакт с седлом.
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Коэффициент отвода: соотношение измеренной редукционной способности и теоретической редукционной способности.Давление перепада в «холодных» испытательных условиях: впускное статическое давление, при котором УСД корректируется для открытия на испытательном стенде. Это испытательное давление включает в себя погрешности на условия эксплуатации при наложенном противодавлении и/ или температуре.Постоянное противодавление: наложенное противодавление, которое остается постоянным во времени.Давление для определения потока: впускное заторможенное давление, при котором замеряется редукционная способность УСД.Сопротивление потока: величина, которая выражает число скоростных напоров, потерянных за счет потока через устройство с разрывным диском (где скоростной напор равен половине квадрата скорости, деленной на ускорение гравитационной силы).Дрожь: аномально быстрое возвратно-поступательное движение движимых частей УСД, при котором диск не входит в контакт с седлом.Давление в проверке на течи: впускное статическое давление, при котором проводится стандартное количественное испытание на течи в седле.Указанное давление разлома: показатель давления, указанный на ломающемся или срезном штифте или на его заводской марке.Указанное давление разрыва: показатель давления, указанный на разрывном диске или его бирке. Указанное установленное давление: показатель или показатели давления, указанные на УСД. Измеренная редукционная способность: редукционная способность УСД, измеренная при давлении для определения потока; измеряется в гравиметрических или объемных единицах.Давление открытия: показатель растущего впускного статического давления УСД, при котором есть измеримый напор или при котором отвод ощущается как непрерывный «на глаз» или «на слух».Избыточное давление: дополнительное давление на УСД свыше заданного, обычно выраженное как процент от заданного давления.Давление выталкивания: показатель растущего впускного статического давления УСД, при котором диск стремится к открытию быстрее, чем при более низком или более высоком давлении.Изначальное давление: впускное давление на УСД.
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Rated Relieving Capacity: that portion of the measured 

relieving capacity permitted by the applicable code or 
regulation to be used as a basis for the application of a 
pressure relief device. 

Reference Conditions: those conditions of a test 

medium that are specified by either an applicable 
standard or an agreement between the parties to the 
test, which may be used for uniform reporting of 
measured flow test results. 

Relieving Conditions: the inlet pressure and 

temperature on a pressure relief device during an 
overpressure condition. The relieving pressure is equal 
to the valve/device set pressure or burst (or the rupture 
disk burst pressure) plus the overpressure. (The 
temperature of the flowing fluid at relieving conditions 
may be higher or lower than the operating temperature.) 

Relieving Pressure: set pressure plus overpressure. 

Set Pressure: the value of increasing inlet static 

pressure at which a pressure relief device displays one 
of the operational characteristics as defined under 
opening pressure, popping pressure, start-to-leak 
pressure, burst pressure, or breaking pressure 

Simmer: the audible or visible escape of fluid between 

the seat and disk at an inlet static pressure below the 
popping pressure and at no measurable capacity. It 
applies to safety or safety relief valves on compressible 
fluid service. 

Start-to-leak Pressure: the value of increasing inlet 

static pressure at which the first bubble occurs when a 
pressure relief valve/device is tested by means of air 
under a specified water seal on the outlet. 

Static Blowdown: the difference between the set 

pressure and the closing pressure of a prd/prv when it is 
not overpressured to the flow-rating pressure. 

Superimposed Back Pressure: the static pressure 

existing at the outlet of a pressure relief device at the 
time the device is required to operate. It is the result of 
pressure in the discharge system from other sources. 

Theoretical Relieving Capacity: the computed capacity 

expressed in gravimetric or volumetric units of a 
theoretically perfect nozzle having a minimum cross 
sectional flow area equal to the actual discharge area of 
a pressure relief valve or net flow area of a nonreclosing 
pressure relief device. 

Variable Back Pressure: a superimposed back 

pressure that will vary with time.

DEFINITIONS FOR THE PRESSURE RELIEF INDUSTRY 
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Textbox
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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Olya
Textbox
ТЕРМИНОЛОГИЯ В ПРОМЫШЛЕННОМ СЕКТОРЕ ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ ПОНИЖЕНИЯ ДАВЛЕНИЯ

Olya
Textbox
Расчетная редукционная способность: та часть измеренной редукционной способности, которую разрешается использовать как основание для применения УСД согласно соответствующим техническим нормам.Исходные условия: те условия контрольной среды, которые предписаны либо соответствующей технической нормой, либо договоренностью между заинтересованными сторонами в испытании, которые могут использоваться для отчетности по результатам измерения потока в единообразном формате.Условия редукции: впускное давление и температура на УСД в условиях избыточного давления. Давление редукции равно заданному давлению на клапане или устройстве (или же давление разрыва диска) плюс избыточное давление. (Температура текущей жидкости в редукционных условиях может быть выше или ниже температуры эксплуатации.)Давление редукции: заданное давление плюс избыточное давление.Заданное давление: показатель растущего впускного статического давления УСД, при котором УСД удовлетворяет одной из эксплуатационных характеристик, расписанных в понятиях давления открытия, давления выталкивания, давления начала течи, давления разрыва или давления разлома.Кипение: видимая или слышимая утечка жидкости между седлом и диском, когда впускное статическое давление ниже давления выталкивания и неизмеримо. Относится к предохранительным или предохранительным редукционным клапанам и работе с сжимаемыми жидкостями.Давление начала течи: показатель растущего впускного статического давления УСД, при котором появляются первые пузыри, когда УСД проверяется посредством подачи воздуха под гидравлический затвор на выходе.Статический сброс: разница между заданным давлением и давлением закрытия УСД, когда оно не зашкаливает до давления расчета потока.Наложенное протидавление: статическое давление на выходе УСД во время необходимой эксплуатации устройства. Является результатом давления в системе отвода от других источников.Теоретическая редукционная способность: вычисленная способность (выраженная в гравиметрических или объемных единицах) теоретически идеальной насадки, у которой минимальная площадь поперечного сечения потока равна площади отвода на клапане понижения давления или площади сечения потока в УСД без самовключения.Переменное противодавление: наложенное противодавление, которое будет изменяться во времени.
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When material permits the usage above 1000oF the flanged PRDs are limited to 1000oF.. 

Group 
No. 
ASME 
B16.34 

Material 
Product Form 

Forgings Castings Plates Bars Tubular 

Commercial Name Designation Temp. Service (oF) Spec. Grade Spec. Grade Spec. Grade Spec. Grade Spec. Grade 

1.1 

Carbon Steel C-Si -20o to 800o A105 (2) A216 WCB (2) A515 70 (2) A105 (2) A672 B70 (2) 

Cold Temp. Service C-Mn-Si -50o to 800o A350 LF2 (2) A516 70 (2) A350 LF2 (2) A672 C70 (2) 

Carbon Steel C-Mn-Si -20o to 800o A696 C (2) 

Low Temp. Service 31/2Ni -150o to 650o A350 LF3 A350 LF3 

Fusion welded steel C-Mn-Si -20o to 700o A537 CL. 1

Low Temp. Service C-Mn-Si-V -60o to 650o A350 LF6 Cl.1 A350 LF6 Cl.1 

1.2 

Carbon Steel C-Si -20o to 800o A106 C 

Carbon Steel C-Mn-Si -20o to 800o A216 WCC (2) 

Low Temp. Service C-Mn-Si-V -60o to 650o A350 LF6 Cl.2 A350 LF6 Cl.2 

Low Temp. Service 21/2Ni -100o to 650o A352 LC2 A203 B 

Low Temp. Service 31/2Ni -150o to 650o A352 LC3 A203 E 

Cold Temp. Service C-Mn-Si -150o to 650o A352 LCC 

1.3 

Carbon Steel C -20o to 800o A675 70 (1) 

Low Carbon Steel C-Mn-Si -20o to 800o A516 65 A672 C 65 

Cold Temp. Service C-Si -50o to 650o A352 LCB A515 65 A672 B 65 

Low Temp. Service 21/2Ni -100o to 800o A203 A 

Low Temp. Service 31/2Ni -150o to 800o A203 D 

High Temp. 1/2 Moly C-1/2Mo -20o to 875o A217 WC1 (3) 

Cold Temp. 1/2 Moly C-1/2Mo -75o to 650o A352 LC1 

1.4 

Carbon Steel C -20o to 800o A675 60 (1)(2)(4) 

Carbon Steel C -20o to 800o A675 65 (1)(2)(4) 

Low Carbon Steel C-Si -20o to 800o A515 60 (2) (4) A106 B (2) 

C-Si -20o to 800o A672 B 60 (2) 

C-Mn-Si -20o to 800o A350 LF1 (2) A516 60 (2) (4) A350 LF1 (2) A672 C 60 (2) 

C-Mn-Si -20o to 1000o A696 B 

1.5 
High Temp. 1/2 Moly C-1/2Mo -20o to 875o A182 F1 (3) A204 A (3) A182 F1 (3) A691 CM-70 (3)

-20o to 875o A204 B (3) 

1.6 
1/2Chrome 1/2 Moly 1/2Cr-1/2Mo -20o to 875o A387 2 CL.1 (3B) 1/2Cr (3b) 

1/2Cr-1/2Mo -20o to 1000o A387 2 CL. 2 

1.7 

Carbon 1/2 Moly C-1/2Mo -20o to 875o A691 CM-75

1/2Chrome 1/2 Moly 1/2Cr-1/2Mo -20o to 1000o A182 F2 A182 F2 

1/2Cr 1/2Mo 1Ni Ni-1/2Cr-1/2Mo -20o to 1000o A217 WC4 

3/4Cr 1Mo 3/4Ni 3/4Ni-Mo-3/4Cr -20o to 1050o A217 WC5 

(1) Leaded grades shall not be used for service above 850oF only killed steels with not less than 0.10% residual silicon be used.
(2) Permissible, but not recommended for prolonged use above 800oF, max temperature service of 1000oF for short periods of time.
(3) Permissible, but not recommended for prolonged use above 875oF, max temperature service of 1000oF for short periods of time.
(3b) Permissible, but not recommended for prolonged use above 875oF, max temperature service of 1200oF for short periods of time.
(4) Not to be used over 850oF
(5) Permissible, but not recommended for prolonged use above 1100oF, max temperature service of 1200oF for short periods of time.

PRESSURE RELIEF DEVICE SHELL MATERIAL ASTM SPECIFICATIONS 
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(1) Категории с содержанием свинца не будут допускаться к эксплуатации при температуре выше 850 °F. Использовать только раскисленную сталь с содержанием не меньше 0.10% остаточного кремния.(2) Допускается, но не рекомендуется длительная эксплуатация при температуре выше 800 °F; 1000°F – это максимальная допустимая рабочая температура на короткие промежутки времени.(3) Допускается, но не рекомендуется длительная эксплуатация при температуре выше 875 °F; 1000°F – это максимальная допустимая рабочая температура на короткие промежутки времени.(3b) Допускается, но не рекомендуется длительная эксплуатация при температуре выше 875 °F; 1200°F – это максимальная допустимая рабочая температура на короткие промежутки времени.(4) Не использовать при температуре выше 850 °F.(5) Допускается, но не рекомендуется длительная эксплуатация при температуре выше 1100 °F; 1200°F – это максимальная допустимая рабочая температура на короткие  промежутки времени.
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When material permits the usage above 1000oF the flanged PRDs are limited to 1000oF.. 

Group 
No. 
ASME 
B16.34 

Material 
Product Form 

Forgings Castings Plates Bars Tubular 

Commercial Name Designation Temp. Service (oF) Spec. Grade Spec. Grade Spec. Grade Spec. Grade Spec. Grade 

1.8 

1Cr-1/2Mo -20o to 1100o A387 12 Cl.2 (4) A691 1CR (4) 

11/4Cr-1/2Mo-Si -20o to 1100o A387 11 Cl.1(4) A691 11/4 CR (4) 

1 Chrome 1/2 Moly 

11/4 Chrome 1/2 

Moly 21/4 Chrome 

Moly 

21/4Cr-Mo -20o to 1100o A387 22 Cl.1(4) A691 21/4 CR (4) 

2 1/4Cr-1Mo -20o to 1100o A335 P22 (4) 

2 1/4Cr-1M -20o to 1100o A335 FP22 (4) 

1.9 
1 1/4Cr-1/2Mo -20o to 1100o A182 F11 Cl.2 (4) A387 11 Cl.2 (4) A182 F11 Cl.2 (4) 1 1/4 Chrome 1/2 

Moly 1 1/4 Chrome 

1/2 Moly 

1 1/4Cr-1/2Mo -20o to 1100o A217 WC6 A739 B11 (4) 

1.10 
2 1/4 Chrome Moly 21/4Cr-1Mo -20o to 1100o A182 F22 Cl.3 (4) A217 WC9 A387 22 Cl.2 (4) A182 F22 Cl.3 (4) 

21/4Cr-1Mo -20o to 1100o A739 B22 (4) 

1.11 

3 Chrome 1 Moly 3Cr-1Mo -20o to 1000o A182 F21 (3 A387 21 Cl.2 (3 A182 F21 (5) 

Manganese 1/2 Moly Mn-1/2Mo -20o to 875o A302 A & B (1) 

Mn-Si-1/2Mo-1/2Ni Mn-s1/2Mo-1/2Ni -20o to 875o A302 C (1) 

Mn-1/2Mo-3/4Ni Mn-1/2Mo-3/4Ni -20o to 875o A302 D (1) 

Carbon Manganese C-Mn-Si -20o to 700o A537 CL2) 

C-1/2Mo -20o to 700o A204 C 

1.12 

5 Chrome 1/2 Moly 5Cr-1/2Mo -20o to 1200o A387 5 Cl.1 A691 5CR 

5Cr-1/2Mo -20o to 1200o A387 5 Cl.2 A335 P5 

5Cr-1/2Mo -20o to 1200o A369 FP5 

5Cr-1/2Mo-Si -20o to 1200o A335 P5b 

1.13 5 Chrome 1/2 Moly 5Cr-1/2Mo -20o to 1200o A182 F5a A217 C5 (4) A182 F5a 

1.14 9 Chrome 1 Moly 9Cr-1Mo -20o to 1200o A182 F9 A217 C12 (4) A182 F9 

1.15 9Cr-1Mo-V -20o to 1000o A182 F91 A217 C12A A387 91 Cl.2 

1.16 

C-1/2Mo -20o to 850o A335 P1 

C-1/2Mo -20o to 850o A369 FP1 

1Cr-1/2Mo -20o to 850o A387 12 Cl.1 A691 1CR (4) 

11/4Cr-1/2Mo-Si -20o to 850o A335 P11 

11/4Cr-1/2Mo-Si -20o to 850o A369 FP11 

1Cr-1/2Mo -20o to 850o A335 P12 

1Cr-1/2Mo -20o to 850o A369 FP12 

1.17 
5Cr-1/2Mo -20o to 1100o A182 F5 A182 F5 

1Chrome 1/2 Moly 1Cr-1/2Mo -20o to 1100o A182 F12 Cl.2 (4) A182 F12 Cl.2 (4) 

1.18 
9Cr-2W-V -20o to 1200o A182 F92 A182 F92 A335 P92 

9Cr-2W-V 20o to 1100o A369 FP92 

NA (5) Low Temp. Service -150o to 700o A333 Gr. 3 

(1) Permissible, but not recommended for prolonged use above 875oF. max temp. service of 1010oF for short periods of time.
(2) Permissible, but not recommended for prolonged use above 1100oF. max temp. service of 1200oF for short periods of time.
(3) Permissible, but not recommended for prolonged use above 1000oF. max temp. service of 1200oF for short periods of time.
(4) Use normalized and tempered material only.
(5) Not included in ASTM 16.34 but can conservatively be grouped with 1.4 within its specified temperature range

PRESSURE RELIEF DEVICE SHELL MATERIAL ASTM SPECIFICATIONS 
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Низкотемпературная эксплуатация

Olya
Textbox
1/2 Cr, 1/2 Мо

Olya
Textbox
3 Cr, 1 Мо

Olya
Textbox
1 1/4 Cr, 1/2 Мо

Olya
Textbox
2 1/4 Cr Мо

Olya
Textbox
1 1/4 Cr, 1/2 Мо

Olya
Textbox
1 1/4 Cr, 1/2 Мо

Olya
Textbox
2 1/4 Cr Мо

Olya
Textbox
Марганец (Mn), 1/2 Мо

Olya
Textbox
5 Cr, 1 Мо

Olya
Textbox
5 Cr, 1 Мо

Olya
Textbox
9 Cr, 1 Мо

Olya
Textbox
1 Cr, 1/2 Мо

Olya
Textbox
Углерод марганец

Olya
Textbox
(1) Допускается, но не рекомендуется длительная эксплуатация при температуре выше 875 °F; 1010°F – это максимальная допустимая рабочая температура на короткие промежутки времени.(2) Допускается, но не рекомендуется длительная эксплуатация при температуре выше 1100 °F; 1200°F – это максимальная допустимая рабочая температура на короткие промежутки времени.(3) Допускается, но не рекомендуется длительная эксплуатация при температуре выше 1000 °F; 1200°F – это максимальная допустимая рабочая температура на короткие промежутки времени.(4) Использовать только нормализованные и отпущенные материалы.(5) Не включен в раздел в ASTM 16.34, но может быть причислен к группе 1.4 в рамках указанного интервала температур.
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When material permits the usage above 1000oF the flanged PRDs are limited to 1000oF.. 

Group 
No. 
ASME 
B16.34 

Material 
Product Form 

Forgings Castings Plates Bars Tubular 

Commercial Name Designation Temp. Service (oF) Spec. Grade Spec. Grade Spec. Grade Spec. Grade Spec. Grade 

2.1 

Type 304 Standard 18Cr-8Ni -425o(2) to 800o A351 CF3 

Type 304 Standard 18Cr-8Ni -425o(2) to 1000o (1) A182 F304 A351 CF8 A240 304 A182 304 A312 TP304 

Type 304  High Temp. 18Cr-8Ni -20o to 1500o A182 F304H A351 CF10 A240 304H A182 304H A312 TP304H 

Type 304 Standard 18Cr-8Ni -425o(2) to 1000o (1) A479 304 A358 304 

Type 304 Standard 18Cr-8Ni -425o(2) to 1000o (1) A479 304H A376 TP304 

Type 304  High Temp. 18Cr-8Ni -20o to 1500o A376 TP304H 

Type 304 Standard 18Cr-8Ni -425o(2) to 1000o (1) A430 TP304 

Type 304  High Temp. 18Cr-8Ni -20o to 1500o A430 TP304H 

2.2 

Type 316 Standard 16Cr-12Ni-2Mo -425o(7) to 850o A351 CF3M 

Type 316 Standard 16Cr-12Ni-2Mo -425o(2) to 1000o (1) A182 F316 A351 CF8M A240 316 A182 316 A312 TP316 

Type 316  High Temp. 16Cr-12Ni-2Mo -20o to 1500o A182 F316H A351 CF10M A240 316H A182 316H A312 TP316H 

Type 316 Standard 16Cr-12Ni-2Mo -425o(6) to 1000o (1) A479 316 A358 316 

Type 316 Standard 16Cr-12Ni-2Mo -425o(2) to 1000o (1) A479 316H A376 TP316 

Type 316  High Temp. 16Cr-12Ni-2Mo -20o to 1500o A376 TP316H 

Type 316 Standard 16Cr-12Ni-2Mo -425o(2) to 1000o (1) A430 TP316 

Type 316  High Temp. 16Cr-12Ni-2Mo -20o to 1500o A430 TP316H 

18Cr-8Ni -20o to 800o A351 CF3A 

Type 317 Standard 18Cr-13Ni-3Mo -20o to 1000o A182 F317 A240 317 A312 TP317 

Type 317 High Temp. 18Cr-13Ni-3Mo -20o to 800o A182 F317H A351 CF8A A240 317H A312 TP317H 

Type 317 Standard 19Cr-10Ni-3Mo -20o to 1500o A351 CG8M 

2.3 

304 Low Carbon 18Cr-8Ni -425o(2) to 800o A182 F304L A240 304L A182 F304L A312 TP304L 

304 Low Carbon 18Cr-8Ni -425o(2) to 800o

316 Low Carbon 16Cr-12Ni-2Mo -425o(7) to 850o A182 316L A240 316L A182 F316L A312 TP316L 

316 Low Carbon 16Cr-12Ni-2Mo -425o(7) to 850o A479 F316L 

317 Low Carbon 18Cr-12Ni-2Mo -425o(7) to 850o A182 F317L A182 F317L 

(1) At temperatures over 1000F, use only when carbon content is 0.04% or higher. Maximum temperature service 1500F.
(2) For cryogenic application
(3) For cryogenic application. 316 & 316L shall meet requirements of low temp in ASME B31.3, paragraph 323.2 for LH2 service

PRESSURE RELIEF DEVICE SHELL MATERIAL ASTM SPECIFICATIONS 

Olya
Textbox
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Olya
Textbox
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ AМЕРИКАНСКОГО ОБЩЕСТВА ПО ИСПЫТАНИЮ МАТЕРИАЛОВ (ASTM) ДЛЯ МАТЕРИАЛА КОРПУСА ДЛЯ УСТРОЙСТВА ДЛЯ СНЯТИЯ ДАВЛЕНИЯ 

Olya
Textbox
Категория

Olya
Textbox
Специфи-кация

Olya
Textbox
Трубы

Olya
Textbox
Стержни

Olya
Textbox
Категория

Olya
Textbox
Специфи-кация

Olya
Textbox
Листы

Olya
Textbox
Категория

Olya
Textbox
Специфи-кация

Olya
Textbox
Отливка

Olya
Textbox
Категория

Olya
Textbox
Специфи-кация

Olya
Textbox
Категория

Olya
Textbox
Специфи-кация

Olya
Textbox
Ковка

Olya
Textbox
Форма выпуска

Olya
Textbox
Интервал рабочих температур (в °F)

Olya
Textbox
Обозначение

Olya
Textbox
Коммерческое название

Olya
Textbox
Материал

Olya
Textbox
№ группыASME B16.34

Olya
Textbox
(1) При температуре выше 1000 °F, использовать только, если содержание углерода равно или выше 0.04%. Максимальная допустимая рабочая температура - 1500°F.(2) Для криогенных применений.(3) Для криогенных применений. 316 и 316L должны соответствовать требованиям по низкой температуре в ASME B31.3, § 323.2 для работы LH2.

Olya
Textbox
Тип 304, стандартный

Olya
Textbox
Тип 304, стандартный

Olya
Textbox
Тип 304, стандартный

Olya
Textbox
Тип 304, высокая темп.

Olya
Textbox
Тип 304, стандартный

Olya
Textbox
Тип 304, стандартный

Olya
Textbox
Тип 304, высокая темп.

Olya
Textbox
Тип 304, высокая темп.

Olya
Textbox
Тип 316, стандартный

Olya
Textbox
Тип 317, стандартный

Olya
Textbox
Тип 317, стандартный

Olya
Textbox
Тип 316, стандартный

Olya
Textbox
Тип 316, стандартный

Olya
Textbox
Тип 316, стандартный

Olya
Textbox
Тип 316, стандартный

Olya
Textbox
Тип 316, высокая темп.

Olya
Textbox
Тип 316, высокая темп.

Olya
Textbox
Тип 316, высокая темп.

Olya
Textbox
Тип 317, высокая темп.

Olya
Textbox
304, низкоуглеродный

Olya
Textbox
304, низкоуглеродный

Olya
Textbox
316, низкоуглеродный

Olya
Textbox
316, низкоуглеродный

Olya
Textbox
317, низкоуглеродный

Olya
Textbox
Когда материал терпит температуры выше 1000°F, фланцевые УСД ограничены до 1000°F.
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Enviro-Valve Inc. 
807 N. Sycamore Ave.  Broken Arrow OK 

Phone: 918 251-6103  www.envirovalve.net 

Bolting Material Specifications (1) 

Common Designation Spec. 
No. 

Grade Notes Common Designation Spec. 
No. 

Grade Notes 

Alloy & S.S. Bolting A193 - (2)(3) A449 (7)(8) 

Carbon Steel Bolting A307B - (4)(5) A453 651 & 660 (9) 

Low Temp Bolting A320 - (2)(3)(6)

High Temp. Bolting 

(13) Alloy Steel Bolting

Alloy Steel Bolting Sp. A540 

Q&T Alloy Bolting A354 17-4 PH Bolting A564 630 (7) 

Monel 400 Bolting  B164 (10)-(12) Ni-Cr-Fe Alloy Bolting A408 (10)-(12) 

Monel 400 Bolting (16) B165 (11)(12) Alloy 20 Bolting (14) B473 (10) 

B335 N10665 (10) B574 N10276 (10) Hastelloy B-2 Bolting (17) 

Inconel 600 Bolting (18) B166 N06600 (10)(11) B574 N06022 (10) 

B637 N07718 (10) 

Hastelloy C-276 Bolting 

15) Hastelloy C-22 Bolting

(15) High Temp. PH Ni

Alloy High Temp PH Ni

Alloy 

A1014 N07718 (10) 

GENERAL NOTES: 
(a) The user is responsible for assuring that bolting material is not used beyond limits specified in governing codes

or regulations.
(b) ASME Boiler and Pressure Vessel Code Section II materials that also meet the requirements of the listed ASTM

specification may also be used.
(c) Material limitations, restrictions, and special requirements are shown on the pressure–temperature tables.

NOTES: 
(1) Repair welding of bolting material is not permitted.
(2) Where austenitic bolting materials have been carbide solution treated but not strain hardened, they are

designated Class 1 or Class 1A in ASTM A193. ASTM A194 nuts of corresponding material are recommended.
(3) Where austenitic bolting materials have been carbide solution treated and strain hardened, they are designated

Class 2, 2B, or 2C in ASTM A193. ASTM A194 nuts of corresponding material are recommended.
(4) For limitations of usage and strength level, see para. 5.1.2.
(5) Bolts with drilled or undersize heads shall not be used.
(6) For ferritic bolting materials intended for service at low temperature, ASTM A194 Grade 7 nuts are

recommended.
(7) Acceptable nuts for use with quenched and tempered steel bolts are ASTM A194 Grade 2 and 2H.
(8) Mechanical property requirements for studs shall be the same as for bolts.
(9) Bolting materials suitable for high-temperature service with austenitic stainless steel valve materials.
(10) Nuts may be of the same material or may be of compatible grade of ASTM A194.
(11) Forging quality not permitted unless the producer last heating or working these parts tests them as required for

other permitted conditions in the same specification and certifies their final tensile, yield, and elongation
properties to equal or exceed the requirements for one of the other permitted conditions.

(12) Maximum operating temperature is arbitrarily set at 260°C (500°F), unless material has been annealed, solution
annealed, or hot finished, because hard temper adversely affects design stress in the creep-rupture temper
range.

(13) With expansion coefficients comparable to Austenitic Stainless Steels
(14) For temperature service up to 800F
(15) For temperature service up to 1250F
(16) For temperature service up to 900F
(17) For temperature service up to 800F
(18) For temperature service up to 1600F

Bolt Material Nut Material Temperature Range 
(oF) Specification Grade Specification Grade 

ASTM A193 B7 ASTM A194H 2H -20o to 1000o

ASTM A320 L7 ASTM A194 4 -150o to 1000o

ASTM A193 B16 ASTM A194 2H -20o to 1100o

ASTM A193 B8 ASTM A194 8F -450o to 1500o

ASTM A 193 B8 CL2 ASTM A194 8F -450o to 1000o

BOLTING MATERIAL ASTM SPECIFICATIONS 

Olya
Textbox
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Olya
Textbox
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ AМЕРИКАНСКОГО ОБЩЕСТВА ПО ИСПЫТАНИЮ МАТЕРИАЛОВ (ASTM) ДЛЯ МАТЕРИАЛА БОЛТОВЫХ КРЕПЛЕНИЙ 

Olya
Textbox
Адрес: 807 N Sycamore Ave., Broken Arrow, Oklahoma, USA 74012Телефон: +1-918-251-6103  www.envirovalve.net

Olya
Textbox
Технические требования к материалам для болтовых креплений (1)

Olya
Textbox
Принятое обозначение

Olya
Textbox
№ специфи-кации

Olya
Textbox
Категория

Olya
Textbox
Примечания

Olya
Textbox
№ специфи-кации

Olya
Textbox
Категория

Olya
Textbox
Примечания

Olya
Textbox
Углеродистая сталь

Olya
Textbox
Низкотемпературная сталь

Olya
Textbox
Сплав и нержавеющая сталь

Olya
Textbox
Закаленный и отпущенный сплав (Q & T)

Olya
Textbox
Медно-никелевый сплав монель 400

Olya
Textbox
Медно-никелевый сплав монель 400 (16)

Olya
Textbox
"Хастеллой" B-2 (17)

Olya
Textbox
"Инконель" 600 (18)

Olya
Textbox
Высокотемпературная сталь (13)

Olya
Textbox
Легированная сталь

Olya
Textbox
Дисперсионно-твердеющая (ДТ) сталь 17-4

Olya
Textbox
Сплав Ni-Cr-Fe

Olya
Textbox
Легированная сталь

Olya
Textbox
Сплав 20 (14)

Olya
Textbox
"Хастеллой" С-276 (15)

Olya
Textbox
"Хастеллой" С-22 (15)

Olya
Textbox
Высокотемпературная ДТ сталь, никелевый сплав

Olya
Textbox
Интервал рабочих температур (в °F)

Olya
Textbox
Болтовой материал

Olya
Textbox
Гаечный материал

Olya
Textbox
Категория

Olya
Textbox
Категория

Olya
Textbox
Спецификация

Olya
Textbox
Спецификация

Olya
Textbox
Принятое обозначение

Olya
Textbox
ОБЩИЕ ПРИМЕЧАНИЯ:      (а) Ответственность за эксплуатацию болтового крепежного материала исключительно в рамках описанных соответствующими нормами и инструкциями пределах лежит на пользователе.     (б) Разрешается использовать материалы, перечисленные в ASME своде технических норм по котлам и камерам давления, раздел II, при условии, что они также удовлетворяют вышеперечисленным спецификациям ASTM.     (в) Ограничения и особые требования по материалам показаны в таблицах давление-температура.ПРИМЕЧАНИЯ:     (1) Не допускается ремонтная сварка материала болтового крепления.     (2) В случаях, когда аустенитные сплавы были обработаны карбидным раствором, но не были деформационно упрочнены, они относятся к классу 1 или классу 1А в спецификации ASTM A193.      (3) В случаях, когда аустенитные сплавы были обработаны карбидным раствором и деформационно упрочнены, они относятся к классу 2, 2В или 2С в спецификации ASTM A194. Рекомендуется использовать гайки из соответствующих материалов в спецификации А194.     (4) Для информации по ограничениям в эксплуатации и уровню прочности, см. §5.1.2.     (5) Не допускается использование болтов с просверленными или слишком маленькими шляпками.     (6) Рекомендуется использовать крепления из ферритной стали, предназначенной для работы при низких температурах, в комплекте с гайками 7-й категории ASTM A194.     (7) Допускается использовать гайки ASTM A194, категории 2 и 2Н, в комплекте  с болтами из закаленной и отпущенной стали.     (8) Требования к механическим свойствам болтов и шпилек должны быть одинаковыми.     (9) Материалы для болтовых креплений, пригодных для работы при высоких температурах с аустенитной нержавеющей сталью для клапанов.     (10) Гайки могут быть из того же материала или из материала аналогичной категории в ASTM A194.     (11) Ковка не разрешается, за исключением случаев, когда производитель, который последним раскалял или обрабатывал эти детали, соответствующим образом испытал их в других допустимых режимах в той же спецификации и освидетельствовал, что их конечные свойства по текучести, растяжению и удлинению равны или превышают требования для одного из других допустимых режимов.     (12) Максимальная рабочая температура условно установлена на 260°С (500°F), за исключением случаев, если материал отожгли, отожгли в растворе или обработали иструментом высокой твердости, потому что твердая закалка пагубно влияет на расчетное напряжение в диапазонe закалки на длительную прочность.     (13) С коэффициентами расширения, сравнимыми с аустенитной нержавеющей сталью.     (14) Для рабочей температуры до 800°F     (15) Для рабочей температуры до 1250°F     (16) Для рабочей температуры до 900°F     (17) Для рабочей температуры до 800°F     (18) Для рабочей температуры до1600°F
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Enviro-Valve Inc. 
807 N. Sycamore Ave.  Broken Arrow OK 

Phone: 918 251-6103  www.envirovalve.net  

Pressure Rating for Various Group Materials at Standard ANSI 150 Class versus Temperature - ASME B16.34 

Material 
Group 

1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 (1) 
1.9 

&1.10 
1.11 1.12 

Hydrostatic 
Shell Test 

430 430 410 360 410 340 430 360 430 430 360 

Temp. oF) 

-20 to 100 284.2 287.1 266.8 236.4 266.8 226.2 287.1 236.4 287.1 290.0 236.4 

122 278.4 282.8 263.9 232.0 266.8 226.2 282.8 233.5 282.8 282.8 232.0 

212 256.7 256.7 252.3 216.1 256.7 226.2 256.7 220.4 256.7 256.7 213.2 

302 229.1 229.1 229.1 208.8 229.1 226.2 229.1 214.6 229.1 229.1 205.9 

392 200.1 200.1 200.1 200.1 200.1 200.1 200.1 200.1 200.1 200.1 200.1 

482 175.5 175.5 175.5 175.5 175.5 175.5 175.5 175.5 175.5 175.5 175.5 

572 147.9 147.9 147.9 147.9 147.9 147.9 147.9 147.9 147.9 147.9 147.9 

617 134.9 134.9 134.9 134.9 134.9 134.9 134.9 134.9 134.9 134.9 134.9 

662 121.8 121.8 121.8 121.8 121.8 121.8 121.8 121.8 121.8 121.8 121.8 

707 107.3 107.3 107.3 107.3 107.3 107.3 107.3 107.3 107.3 107.3 107.3 

752 94.3 94.3 94.3 94.3 94.3 94.3 94.3 94.3 94.3 94.3 94.3 

797 79.8 79.8 79.8 79.8 79.8 79.8 79.8 79.8 79.8 79.8 79.8 

842 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 

887 53.7 53.7 53.7 53.7 53.7 53.7 53.7 53.7 53.7 53.7 53.7 

932 40.6 40.6 40.6 40.6 40.6 40.6 40.6 40.6 40.6 40.6 40.6 

1000 20.3 20.3 20.3 20.3 20.3 20.3 20.3 20.3 20.3 20.3 20.3 

Pressure Rating for Various Group Materials at Standard ANSI 150 Class versus Temperature - ASME B16.34 

Material 
Group 

1.13 1.14 1.15 1.16 1.17 1.1.8 2.1 2.2 2.3 

Hydrostatic 
Shell Test 

430 430 430 340 430 430 420 420 350 

Temp. (oF) 

-20 to 100 290.0 290.0 290.0 226.2 287.1 290.0 275.5 275.5 230.6 

122 282.8 282.8 282.8 224.8 282.8 282.8 265.4 266.8 221.9 

212 256.7 256.7 256.7 217.5 256.7 256.7 227.7 234.9 192.9 

302 229.1 229.1 229.1 207.4 229.1 229.1 205.9 214.6 174.0 

392 200.1 200.1 200.1 200.1 200.1 200.1 191.4 198.7 162.4 

482 175.5 175.5 175.5 175.5 175.5 175.5 175.5 175.5 152.3 

572 147.9 147.9 147.9 147.9 147.9 147.9 147.9 147.9 145.0 

617 134.9 134.9 134.9 134.9 134.9 134.9 134.9 134.9 134.9 

662 121.8 121.8 121.8 121.8 121.8 121.8 121.8 121.8 121.8 

707 107.3 107.3 107.3 107.3 107.3 107.3 107.3 107.3 107.3 

752 94.3 94.3 94.3 94.3 94.3 94.3 94.3 94.3 94.3 

797 79.8 79.8 79.8 79.8 79.8 79.8 79.8 79.8 79.8 

842 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 

887 53.7 53.7 53.7 53.7 53.7 53.7 53.7 53.7 

932 40.6 40.6 40.6 40.6 40.6 40.6 40.6 40.6 

1000 20.3 20.3 20.3 20.3 20.3 20.3 20.3 20.3 

Notes: 
(1) Application above 620°C is limited to tubing of maximum outside diameter of 88.9 mm.

RELEVANT ASME PRESSURE TEMPERATURE RATINGS 
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Textbox
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Olya
Textbox
Адрес: 807 N Sycamore Ave., Broken Arrow, Oklahoma, USA 74012Телефон: +1-918-251-6103  www.envirovalve.net

Olya
Textbox
РЕЛЕВАНТНЫЕ РАСЧЕТНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ДАВЛЕНИЯ ПО ОТНОШЕНИЮ К ТЕМПЕРАТУРЕ ПО СТАНДАРТАМ АМЕРИКАНСКОГО ОБЩЕСТВА ИНЖЕНЕРОВ-МЕХАНИКОВ (ASME)

Olya
Textbox
Расчетные характеристики давления для материалов различных групп в рамках стандарта ANSI, класс 150, по отношению к температуре - ASME B16.34

Olya
Textbox
Группа материала

Olya
Textbox
Гидравлическое испытание корпуса

Olya
Textbox
Температура (°F)

Olya
Textbox
Расчетные характеристики давления для материалов различных групп в рамках стандарта ANSI, класс 150, по отношению к температуре - ASME B16.34

Olya
Textbox
Группа материала

Olya
Textbox
Гидравлическое испытание корпуса

Olya
Textbox
Температура (°F)

Olya
Textbox
Примечания:(1) Применение при темп. выше 620°C возможно только для труб с внешним диаметром не более 88.9 мм.
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WHAT IS MNFA (MINIMUM NET FLOW AREA) AND WHEN IS IT USED 

The MNFA is only used to rate the capacity of the device when the "Coefficient of Discharge" 
method is employed to rate flow. This method may only be used in unique circumstances when the 
following conditions are met: 

i. The pipe discharges directly to the atmosphere
ii. The Accu-Shear device is installed within 8 pipe diameters of the beginning of the piping

from the pressure vessel
iii. The Accu-Shear device is installed within 5 diameters of the end of the discharging pipe

The specifics of this method are outlined in the ASME Pressure Vessel Code Section VIII. 

WHAT ABOUT THE Cv FACTOR? 

The Cv factor is typically used for fluid control valves rather than pressure relief devices however a 
conversion exists in the crane 410 technical paper (A-31), the equation used is below (where d is 
the diameter in inches of the line) a graphical figure is found in the Crane 410 paper: 

r

V

K

d
C

29.29


Using the above formula, and the data from the National Board flow tests on the 3D 1/8 
scale printed Accu-Shear models used for flow certification, estimates for Cv values can be found 
and are shown in the table below: 

Size Model

Coefficient of Resistance 

(Kr) = 3.71*

Coefficient of Resistance 

(Kr) = 1.91**

8 LP 993 1,385

8 HP 993 1,385

10 LP 1,552 2,163

10 HP 1,552 2,163

12 LP 2,235 3,115

12 LL 2,235 3,115

12 HP 2,235 3,115

14 LP 3,043 4,240

14 HP 3,043 4,240

16 LP 3,974 5,539

16 HP 3,974 5,539

18 LP 5,030 7,010

18 HP 5,030 7,010

20 LP 6,209 8,654

20 HP 6,209 8,654

24 LP 8,941 12,462

24 HP 8,941 12,462

* Certified Coefficient of Resistance for Entire Accu-Shear Line, actual

flow capacity will fall above that predicted by this coefficient

** Average Coefficient of Resistance, actual flow capacity will fall above

or below that predicted by using this coefficient

Approximate Cv Values from Crane Manual Conversion

FLOW RATE CALCULATION AND TERMS 

Olya
Textbox
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Olya
Textbox
Адрес: 807 N Sycamore Ave., Broken Arrow, Oklahoma, USA 74012Телефон: +1-918-251-6103  www.envirovalve.net

Olya
Textbox
Примерные значения CV после конверсии:

Olya
Textbox
Размер

Olya
Textbox
Модель

Olya
Textbox
Коэффициент сопротивления(Kr) = 3.71*

Olya
Textbox
Коэффициент сопротивления(Kr) = 1.91**

Olya
Textbox
ЧТО ТАКОЕ МИНИМАЛЬНАЯ ПЛОЩАДЬ СЕЧЕНИЯ ПОТОКА (MNFA), И КОГДА ОНА ИСПОЛЬЗУЕТСЯ?MNFA применяется только для того, чтобы расчитать пропускную способность устройства, когда используется метод «коэффициента отвода» для расчета потока. Этот метод может применяться только тогда, когда удовлетворены следующие условия:i.   Отвод из трубы поступает непосредственно в атмосферу.ii.  Устройство Accu-Shear установлено на расстоянии в диапазоне 8-ми диаметров трубы от начала трубопроводки, ведущей от резервуара высокого давления.iii. Устройство Accu-Shear установлено на расстоянии в диапазоне 5-ти диаметров трубы от конца отводной трубы.Подробности этого метода описаны в разделе VIII ASME свода технических норм по камерам давления.

Olya
Textbox
А КАК НАСЧЕТ ФАКТОРА CV?Фактор CV обычно используется для регуляторов расхода, а не для устройств для снятия давления. Тем не менее, формула перевода приводится в технической статье #410 (A-31) издательства Crane. Уравнение приведено ниже (где d = диаметр линии в дюймах):

Olya
Textbox
Ниже см. таблицу с примерными расчетами по CV – на основе данной формулы и результатов испытаний потока на объемных моделях Accu-Shear в масштабе 1:8, проведенных Национальным Советом.

Olya
Textbox
*Гарантированный   Коэффициент сопротивления для всей линии Accu-Shear; действительная пропускная способность окажется выше расчитанной этим коэффициентом**Средний   Коэффициент сопротивления; действительная пропускная способность окажется выше или ниже расчитанной этим коэффициентом

Olya
Textbox
РАСЧЕТ СКОРОСТИ ПОТОКА
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DIMENSIONAL ENVELOPE (NO SWITCH INSTALLED) 

Olya
Textbox
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Olya
Textbox
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Olya
Textbox
РАЗМЕР УСТРОЙСТВА

Olya
Textbox
А (в дюймах)

Olya
Textbox
C (в дюймах)

Olya
Textbox
D (в дюймах)

Olya
Textbox
B (в дюймах)

Olya
Textbox
МАКСИМАЛЬНЫЙ вес (в фунтах)

Olya
Textbox
6-дюймовое решение на линии с использованием стандартного 8-дюймового УСД и прикрепленными адаптерами 6х8

Olya
Textbox
ВНЕШНИЕ ГАБАРИТЫ (БЕЗ ВЫКЛЮЧАТЕЛЯ)
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Metal Seal 

The Accu Shear PRD utilizes a triple offset butterfly valve design allowing for use of a laminated 
316 stainless steel and flexible graphite seal as shown in the image.  

O-ring Seal

The triple offset butterfly valve design implemented in our Accu-Shear PRD can be used in 
combination with a Viton O-ring allowing for ease of sealing at minimal costs. 

Features Benefits 
316 Stainless Steel Seal 
Laminates 

Inherently Fire Safe 

Flexible Graphite Seal 
Laminates 

-400 oF to 1,500 oF

Nitronic 60 Seat 
No Seating torque 
impairing opening 

Conical Seat at Angular 
Offset 

Consistent Opening 
Torque 

Features Benefits 
Viton O-ring -15 oF to 400 oF

Standard O-ring Groove 
cross section 

Easily Replicable 

Standard 316 Stainless 
Steel Seat 

Economical Choice with 
Optimal Sealing 
Performance 

Conical Seat at Angular 
Offset & elliptical O-ring 
Groove 

Consistent Opening 
Torque 

SEAL OPTIONS AND TEMPERATURE RANGES 

316 Stainless 
Steel Laminates 

316 Stainless Steel 
O-ring Holder

Standard Viton O-
ring in elliptical 
groove 

Olya
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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Olya
Textbox
РАЗНОВИДНОСТИ УПЛОТНЕНИЙ И ИНТЕРВАЛ ДОПУСТИМЫХ ТЕМПЕРАТУР

Olya
Textbox
Металлическое уплотнение

Olya
Textbox
Торцовое кольцевое уплотнение

Olya
Textbox
Преимущества

Olya
Textbox
Особенности

Olya
Textbox
Особенности

Olya
Textbox
Преимущества

Olya
Textbox
УСД Accu-Shear использует конструкцию тройного офсетного дроссельнго затвора, что позволяет использовать ламинированную нержавеющую сталь 316 и гибкое графитовое уплотнение (см. схему ниже).

Olya
Textbox
Ламинаты из нержавеющей стали 316

Olya
Textbox
Ламинаты из нержавеющей стали 316

Olya
Textbox
Гибкие графитовые ламинаты

Olya
Textbox
Гибкие графитовые ламинаты

Olya
Textbox
Седло Nitronic 60

Olya
Textbox
Коническое седло при угловом смещении

Olya
Textbox
Заведомо огнеупорные

Olya
Textbox
У седла нет вращающего момента, к-рый бы мешал открытию

Olya
Textbox
Стабильный вращающий момент открытия

Olya
Textbox
Стабильный вращающий момент открытия

Olya
Textbox
Конструкция тройного офсетного дроссельнго затвора, применяемая в нашем УСД Accu-Shear, может использоваться в сочетании с кольцом Viton, обеспечивая вам минимальную цену. 

Olya
Textbox
Держатель кольца из нержавеющей стали 316

Olya
Textbox
Стандартное уплот. кольцо Viton в эллиптическом пазе

Olya
Textbox
Кольцо Viton

Olya
Textbox
Поперечное сечение паза для стандартного кольца

Olya
Textbox
Легко воспроизвести

Olya
Textbox
Стандартное седло из нержавеющей стали 316

Olya
Textbox
Коническое седло при угловом смещении и эллиптическом пазе кольца

Olya
Textbox
Экономный выбор при оптимальном качестве работы
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DESCRIPTION STANDARD MATERIALS* 

LOW TEMP CARBON 

(-125oF to 650oF) 

STAINLESS TRIM 

(-425oF to 1000oF) 

CARBON TRIM 

(0oF to 800oF) 

PRESSURE VESSEL ASTM A333 Gr. 3 ASTM A312 Gr. TP316 ASTM 106 Gr B/C 

FLANGE ASTM A350 LF3 ASTM A182 Gr. 316 ASTM A105 

DEVICE SEAT SEE SEALS SEC. SEE SEALS SEC. SEE SEALS SEC. 

SHAFT BUSHING NITRONIC 60 NITRONIC 60 NITRONIC 60 

SHAFT (>572oF) A564 S17400 H1150 A564 S17400 H1150 A564 S17400 H1150 

SHAFT (< 572oF) NA INCONEL 625 INCONEL 625 

MISC BAR PARTS ASTM A350 LF3 ASTM A479 Gr. 304 ASTM A105 

MISC PLATE PARTS ASTM 516 Gr. 65 ASTM A240 Gr. 304 ASTM A36 

SEAL ASSEMBLY PALLET BODY ASTM A240 Gr. 316 ASTM A36 

SEAL SEE SEALS SEC. SEE SEALS SEC. SEE SEALS SEC. 

PALLET SEAL BRAIDED GRAPHITE BRAIDED GRAPHITE BRAIDED GRAPHITE 

SHEAR PIN BUSHING SHEAR PIN BUSHING NITRONIC 60 NITRONIC 60 

*CUSTOM MATERIALS BEYOND OUR STANDARD TRIMS CAN BE QUOTED ON A PER PROJECT BASIS

STANDARD BODY MATERIALS 
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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Olya
Textbox
СТАНДАРТНЫЕ КОРПУСНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Olya
Textbox
ОПИСАНИЕ

Olya
Textbox
СТАНДАРТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ*

Olya
Textbox
НИЗКОТЕМП. УГЛЕРОД(от -125°до 650°F)

Olya
Textbox
НЕРЖАВЕЮЩАЯ ОТДЕЛКА(от -425° до 1000°F)

Olya
Textbox
УГЛЕРОДНАЯ ОТДЕЛКА(от 0° до 800°F)

Olya
Textbox
КАМЕРА ДАВЛЕНИЯ

Olya
Textbox
ФЛАНЕЦ

Olya
Textbox
МОНТАЖ УПЛОТНЕНИЯ

Olya
Textbox
ДЕТАЛИ СТЕРЖНЕЙ

Olya
Textbox
ВАЛ (>572°F)

Olya
Textbox
ВТУЛКА НА ВАЛУ

Olya
Textbox
СЕДЛО УСТРОЙСТВА

Olya
Textbox
ВАЛ (<572°F)

Olya
Textbox
ДЕТАЛИ ЛИСТОВ

Olya
Textbox
ВТУЛКА СРЕЗНОГО ШТИФТА

Olya
Textbox
УПЛОТНЕНИЕ

Olya
Textbox
ПОДДОННОЕ УПЛОТНЕНИЕ

Olya
Textbox
СМ. РАЗДЕЛ ПО УПЛОТНЕНИЯМ

Olya
Textbox
СМ. РАЗДЕЛ ПО УПЛОТНЕНИЯМ

Olya
Textbox
СМ. РАЗДЕЛ ПО УПЛОТНЕНИЯМ

Olya
Textbox
НЕПРИМЕНИМО

Olya
Textbox
СМ. РАЗДЕЛ ПО УПЛОТНЕНИЯМ

Olya
Textbox
СМ. РАЗДЕЛ ПО УПЛОТНЕНИЯМ

Olya
Textbox
СМ. РАЗДЕЛ ПО УПЛОТНЕНИЯМ

Olya
Textbox
ВТУЛКА СРЕЗНОГО ШТИФТА

Olya
Textbox
ОПЛЕТЕННАЯ ГРАФИТОВАЯ ПРЯЖА

Olya
Textbox
ОПЛЕТЕННАЯ ГРАФИТОВАЯ ПРЯЖА

Olya
Textbox
ОПЛЕТЕННАЯ ГРАФИТОВАЯ ПРЯЖА

Olya
Textbox
* ПРИ ЖЕЛАНИИ ИСПОЛЬЗОВАТЬ МАТЕРИАЛЫ, ОТЛИЧНЫЕ ОТ НАШИХ СТАНДАРТНЫХ ОТДЕЛОК, МЫ БУДЕМ РАДЫ ВЫЧИСЛИТЬ СМЕТУ НА ОСНОВЕ ДЕТАЛЕЙ ВАШЕГО ПРОЕКТА

Olya
Textbox
ОСТОВ ПОДДОНА
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The Accu-Shear Pin PRD can be equipped with a wide range of valve/device top switches however 
our standard options are the DXP series of valve top switches from TopWorx©. 

In October 2013, EnviroValve completed the requirements to 
stamp each of our Accu-Shear Pin PRDs (8" to 24", 15 to 45 
PSI) with a 'UD' and 'NB' stamp. The line has been qualified with 
a Kr factor equal to 3.71.

SWITCH OPTIONS 

ASME CERTIFIED 

Olya
Textbox
ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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Olya
Textbox
ОПЦИИ ПО ВЫКЛЮЧАТЕЛЯМ

Olya
Textbox
По умолчанию, мы устанавливаем верхние выключатели серии DXP производства компании TopWorx© на штыревое УСД Accu-Shear. Однако, мы рады установить любой другой выключатель по требованию заказчика.

Olya
Textbox
Тропикализированный алюминийОгнестойкий/ взрывозащищенный/ безопасный по своему дизайнуКласс I Pаздел 1 Группы A-DКласс I Pаздел 2 Группы A-DКласс II Pаздел 2 Группы F-G

Olya
Textbox
СЕРТИФИКАЦИЯ ASME

Olya
Textbox
В октябре 2013 г. Envirovalve прошел проверку на соответствие стандартам ASME, и теперь каждое штыревое УСД Accu-Shear получает штамп 'UD' и 'NB' (маркировка Национального Совета). Линия получила коэффициент Kr = 3.71.

Olya
Textbox
Штыревое УСД Accu-Shear

Olya
Textbox
Внутренний диаметр трубы

Olya
Textbox
Диаметрвала 

Olya
Textbox
Площадь потока (в дюйм2)

Olya
Textbox
Длина, торец к торцу

Olya
Textbox
Размер входа

Olya
Textbox
Размер выхода

Olya
Textbox
Примерный диаметр отверстия (отверстие эллипт. формы)

Olya
Textbox
Заданное давление (в фунт/дюйм2)

Olya
Textbox
Среда

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
Эквивалентный диаметр 

Olya
Textbox
8 LP*

Olya
Textbox
8 HP**

Olya
Textbox
Воздух

Olya
Textbox
*LP = Low рressure, низкое давление; **HP = High pressure, высокое давление***NPS = Nominal pipe size, номинальный размер трубы

Olya
Textbox
8 NPS***

Olya
Textbox
8 HP (масштаб 1:8)

Olya
Textbox
16 HP (масштаб 1:8)

Olya
Textbox
24 HP (масштаб 1:8)

Olya
Textbox
Неприменимо

Olya
Textbox
Неприменимо

Olya
Textbox
Неприменимо

Olya
Note
I assume this part is self-explanatory and doesn't need translation
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Install Device Horizontal 

Though the pressure relief devices must be installed 
horizontally a locking mechanism is optional to allow for 
mounting right side up (as shown) or rotated 180 degrees for 
and upside down installation. 

Operation 

In the factory the device is 
assembled and then the pallet is 
positioned to ensure a proper seal 
and preload on the pin through a 
series of adjustment bolts. Once a 
seal is achieved the pallet is locked 
in place (relative to the shaft) via 
retaining bolts.    

When installed on site the device is 
closed manually with a wrench and a 
calibrated shear pin is inserted to 
hold the device in the closed 
position. 

A leveraging bar is used to give the 
installer a mechanical advantage in 
closing the device. The diagrams 
below show the steps taken to replace the shear pin. 

INSTALLATION AND OPERATION 
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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Textbox
УСТАНОВКА И ПОДГОТОВКА К ЭКСПЛУАТАЦИИ

Olya
Textbox
Горизонтальная установка

Olya
Textbox
Несмотря на то, что УСД должны устанавливаться горизонтально, возможна конфигурация с механизмом блокировки, чтобы позволить монтаж лицевой стороной вверх (см. чертеж) или с поворотом на 180° для установки вверх ногами.

Olya
Textbox
Разница не больше, чем в 5° 

Olya
Textbox
Чертеж IV-1: Иллюстрация правильно направленного клапана

Olya
Textbox
Подготовка к эксплуатации

Olya
Textbox
Вал клапана

Olya
Textbox
Выключатель

Olya
Textbox
Отверстие для срезного штифта

Olya
Textbox
Поддон

Olya
Textbox
Рычажный механизм

Olya
Textbox
При заводской сборке после монтажа всех деталей поддон подгоняется так, чтобы обеспечить нужную герметизацию и предварительную нагрузку на штифте путем ряда регулировочных болтов. По достижении удовлетворительного уплотнения, поддон фиксируется на месте (относительно вала) за счет стопорных болтов.При заводской сборке устройство закрывается вручную ключом, а откалиброванный срезной штифт вставляется, чтобы держать его в закрытом положении.Рычажный механизм обеспечивает механическое преимущество при закрывании. Дальнейшие чертежи (см. далее) иллюстрируют пошаговую замену срезного штифта.
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I. Close Valve by using a large handled adjustable wrench at location (1) (24” long handled
wrench recommended) and rotate the valve shaft fully counter-clockwise.

II. Move the adjustable wrench from shaft (1) to the leveraging bar at position (4). Rotate the
bar clockwise.

III. Apply enough force clockwise to the wrench at position (4) so that upon visual inspection of
the hole at position (3) it appears that everything is lined up.

Closing the Valve & Inserting New Pin 

I. Use the punch to clean out any remnants of the last pin in the hole at position (3).

II. Insert the pin into the hole in position (3) while simultaneously applying the needed
clockwise force to the wrench at position 4 to keep the holes lined up. Be careful not to
bend pin on install or it may result in device opening at lower pressure.
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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Textbox
I.   Закройте клапан при помощи большого разводного гаечного ключа в положении (1) (рекомендуется использовать ключ с рукояткой длиной 24 дюйма) и поверните вал клапана против часовой стрелки до упора.II.   Переместите разводной ключ от вала (1) к рычажному механизму в положении (4). Поверните рычаг по часовой стрелке.III.   Приложите к ключу в положении (4) достаточную силу в направлении по часовой стрелке, чтобы на глаз было видно, что в точке (3) все выстроено в линию. Как закрывать клапан и вставлять новый штифтI.   При помощи пробойника удалите остатки предыдущего штифта в отверстии в положении (3).II.  Вставьте штифт в отверстие в положении (3), одновременно прикладывая достаточную силу в направлении по часовой стрелке к ключу в положении (4), чтобы отверстия оставались в линии. Будьте аккуратны, чтобы не погнуть штифт при установке, иначе устройство может начать открываться при более низких давлениях.
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Load Cycling: 

The illustrative chart to the right shows 
how the preload insulates the 'shear load 
on pin' from the 'pressure in the device'. 

Without the preload mechanism the pin 
would cycle between a minimum stress of 
close to 0 and a maximum stress of 
something higher (blue line). 

- minimum stress equal to
90ksi. To reach 107 cycles
requires an unnotched bar of
4340 at room temperature
(solid 'RT' line @ point 1),
but when a preload is added
107 cycles can be reached
with a much weaker notched
bar of 4340 (dashed 'RT' line
@ point 2).

Constant-lifetime fatigue diagram for AISI-SAE 4340 
steel bars 

With the Accu-Shear preload, the 
minimum stress the pin experiences is a 
value much  closer to the maximum 
stress. In low maximum stress cycles, the pin is completely insulated from the fatigue cycle (green 
line). 

To illustrate the benefits of raising the minimum stress, the chart below shows different load cycling 
combinations on 4340 steel bar that resulted in fatigue lives of 107 cycles. The curved lines show 
different test temperatures with the solid lines being an unnotched bar and the dashed lines being 
a weaker notched bar with a stress concentration of Kt=1.33 and 'RT' denoting a room temperature 
test. 

To see the effects of raising the minimum stress while keeping the maximum stress the same 
(adding a preload) an orange Point 1
line has been placed on the 
graph at a constant 
maximum stress of 120ksi. 
Point 1 represents a case 
similar to a pin with no 
preload - minimum stress 0. 
Point 2 represents a case 
similar to a pin with a preload 

Point 2 

SHEAR PIN AND FATIGUE 
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Textbox
СРЕЗНОЙ ШТИФТ И ЕГО УТОМЛЕНИЕ
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Textbox
Схема постоянной усталостной стойкости для стальных стержней AISI-SAE 4340

Olya
Textbox
Минимальное напряжение, в МПа
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Среднее напряжение, в МПа
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Максимальное напряжение, в тыс. фунт/дюйм2
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Textbox
Долговечность в 107 циклов
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Переменное напряжение, в МПа
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Максимальное напряжение, в МПа
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Точка 1
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Минимальное напряжение, в тыс. фунт/дюйм2
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Точка 2
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Время
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Давление в устройстве
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Заданное давление на устройство
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Срезающая сила на штифте
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Textbox
Предварительная нагрузка на штифты (заводская настройка)
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Нагрузка

Olya
Textbox
Схема справа показывает, как предварительная нагрузка изолирует 'срезающую силу на штифте' от 'давления в устройстве'.Без механизма предварительной нагрузки штифт «скакал бы» между минимальным напряжением близким к нулю и определенной максимальной величиной напряжения (синий график).За счет предварительной нагрузки, которует обеспечивает Accu-Shear, минимальное напряжение штифта намного ближе по величине к максимальному напряжению. В циклах с низким максимальным напряжением, штифт полностью защищен от утомления (зеленый график).

Olya
Textbox
Чтобы продемонстрировать преимущества увеличения минимального напряжения, схема (см. ниже) представляет различные сочетания напряжений в цикле, пришедшихся на стальной стержень 4340, которые обеспечили усталостную долговечность штифта в 107 циклов. Волнистые линии обозначают различные температурные испытания. В случае сплошных линий, речь идет о ненасечённом стержне; в случае пунктирных – о более слабом насеченном стержне с концентрацией напряжений Kt = 1.33; 'RT' обозначает испытание «при комнатной температуре».

Olya
Textbox
Чтобы оценить результаты увеличения минимального напряжения при сохранении прежних уровней максимального напряжения (т.е., путем добавления предварительной нагрузки), в схему добавлена оранжевая прямая, равная постоянному максимальному напряжению в 120 тысяч фунтов/ дюйм2. Точка 1 обозначает пересечение с графиком штифта без предварительной нагрузки и с минимальным напряжением в 0. Точка 2 обозначает пересечение с графиком штифта с предварительной нагрузкой и, соответственно, с минимальным напряжением в 90 тыс. фунтов/ дюйм2. Достижение 107 циклов требует ненасечённого стержня 4340 при комнатной температуре (сплошная линия 'RT' в точке 1), но с добавлением предварительной нагрузки той же долговечности можно добиться и от намного более слабого насеченного стержня 4340 (сплошная линия 'RT' в точке 2).
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Textbox
Циклы нагрузки:



  TTEECCHHNNIICCAALL  DDAATTAA  

19 

Enviro-Valve Inc. 
807 N. Sycamore Ave.  Broken Arrow OK 

Phone: 918 251-6103  www.envirovalve.net  

Enviro-Valve Inc. is dedicated to quality products delivered in reasonable time. With facilities in 

Broken Arrow, OK (pictured below) and a strong network of partnered machine shops and vendors 
we are centrally located and structured to provide very responsive customer care.  

We machine all critical components (calibrated shear pins for example) within our own facility in 
Broken Arrow and have the utmost in quality control - testing each fully assembled device a 
minimum of 3 times, and providing a computerized test report with shipment, before it is deemed 
ready to ship.  

The picture below shows part of an order of Accu-Shear pressure relief devices getting ready for 
final packaging. 

MANUFACTURING 
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Olya
Textbox
На снимке (ниже) изображена партия устройств по снятию давления Accu-Shear в процессе подготовки к конечной упаковке. 

Olya
Textbox
Мы производим все ключевые компоненты (например, калиброванные срезные штифты) в собственном цеху в г. Броукен Эрроу и придерживаемся самых строгих стандартов качества. Перед отправкой каждое готовое и скомплектованное устройство подвергается проверке как минимум 3 раза и заказчику предоставляется электронный отчет о результатах тестов. 

Olya
Textbox
Философия компании Envirovalve - производство высококачественной продукции в максимально сжатые сроки. Благодаря собственному цеху в Броукен Эрроу, штат Оклахома (см. снимок ниже), и гибкой партнерской сети машинных цехов и поставщиков, наша логистическая структура позволяет гарантировать клиентам быстрое и качественное обслуживание.

Olya
Textbox
ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА
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As stated, each device that leaves our 
warehouse is tested a minimum of  
three times with production shear pins 
to ensure they meet performance  
specifications. The picture to the right  
shows part of our test stand. 

Each test is recorded in real time via a 
pressure transducer and DAQ unit. 
This allows the customer the ability to 
review our tests in detail, to ensure 
that the pressure rate increase and 
other items match the installed 
conditions as closely as possible.  

Below is a summarized view of 22 
eight inch devices tested before 
delivery. As can be seen all devices - 
66 tests - performed within the 
performance range specified by the 
customer using the same part 
numbered pin. 

RESULTS (RESULTS ACROSS 22 DIFFERENT DEVICES) 
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Номер клапана
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Давление открытия (в фунт/ дюйм2)
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Textbox
Результаты испытаний 8-дюймового клапана

Olya
Textbox
РЕЗУЛЬТАТЫ (РЕЗУЛЬТАТЫ ПО 22-М РАЗЛИЧНЫМ УСТРОЙСТВАМ)

Olya
Textbox
Как уже было сказано, каждое устройство покидает наш склад только после как минимум трех проверок в комплектации со срезными штифтами  с целью убедиться в его целевых рабочих характеристиках. Фотография справа показывает часть нашего испытательного стенда.Каждое испытание записывается в реальном времени посредством датчика давления и устройства сбора данных. Это дает заказчику детальное представление о наших испытаниях и подтверждает, что повышение давления и другие параметры максимально соответствуют установленным условиям. Ниже следуют суммарные данные по 22-м 8-дюймовым устройствам, испытанным перед отправкой. Из результатов видно, что все устройства – 66 тестов – показали результаты в рамках диапазона рабочих характеристик, продиктованных заказчиком, с использованием штифтов с одним и тем же номерным знаком.
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FATIGUE RESULTS (ALL TESTS ON SAME DEVICE) 

5 Consecutive Single cycle Pressure Tests at a 

+/- 5% Performance Band
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Pressure versus Time Over 50 Cycles
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Pressure versus Time Over 25 Cycles
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Давление в течение 50-ти циклов
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Давление в течение 100 циклов
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Давление в течение 25 циклов
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Давление (в фунт/ дюйм2)
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Давление (в фунт/ дюйм2)
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Callout
Заданное давление (в фунт/ дюйм2)
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Время (в сек)
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Время (в сек)
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Время (в сек)
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Номер испытания
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5 последовательных одноцикловых испытаний под давлением в диапазоне +/-5%
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Textbox
Одноцикловые тесты+5% верхний предел-5% нижний предел
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Textbox
Вдобавок к впечатляющей повторяемости результатов на многочисленных экземплярах (см. предыдущую стр.), наши устройства также показали очень однородные результаты по утомлению. Справа представлены результаты пяти последовательных одноцикловых испытаний 10-дюймового аппарата при заданном давлении в 8.25 фунтов/ дюйм2 – аналогичные заводским тестам, которым подвергается каждое наше устройство перед отправкой заказчику. Вы можете найти видео этого испытания на нашем вебсайте в разделе “Videos”.
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Textbox
То же самое устройство потом подверглось серии испытаний в 25, 50 и 100 циклов, с вариацией давления между 7-ю и 3-мя фунтами на квадратный дюйм (или 89% и 38% минимального допустимого заданного давления, соответственно). По завершении каждого испытания давление на устройство постепенно сводилось до нуля, а потом следовало одноцикловое испытание. Во всех трех случаях, заданное давление упало в рамках диапазона +/-5% от 8.25 фунтов/ дюйм2. Ниже следует графическое изображение результатов.
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РЕЗУЛЬТАТЫ ПО УТОМЛЕНИЮ (ВСЕ ТЕСТЫ НА ОДНОМ УСТРОЙСТВЕ)




